
Vsestranska rast
otrok - vsestranska

skrb vseh
Potrebe po organiziranem varstvu in vzgoji predšolskii otrok so vse

večje, tudi ne le zaradi zaposlenosti staršev, temveč tudi zandi boijšega
razvijanja otrokovih sposobnosti in spretnosti. To zadnje veija dasti za
otroke, starejše od treh let. /ato so vse vzgojno-varstvene organizacije
v naši občini prenapolnjene. Število otrok je povsod precej wčje v pn-
meijavi s številom, ki so ga predviddi ob zidavi.

Tako je tudi v VVO Angele
Ocepek v Zeleni jami in n jih eno-
tah Selo v Zakotnikovi in Pregar-
čevi ulici. VVO Angele Ocepek
sodi med tiste vrtce v občini in
mestu, kjer je obseg dejavnosti
zelo velik. Delo v vrtcu pa je bilo
v prejšnjih letih mnogokrat otež-
kočeno zaradi domalastalnih po-
pravil stavbe, ki je bila zgrajena
leta 1964. Letos prvikrat po
nekaj letih otrokom in osebju ni
treba poslušati bmenja strojev in
se seliti iz prostora v prostor.

Osemindvajset vzgojiteljic, 11
otroških sester in 21 varuhinj
skrbi za okoli 770 otrok; od teh
jih je 170 v podaljšanem bivanju.
Sprejemajo otroke, starejše od
sedmih mesecev, p>odaljšano bi-
vanje pa lahko obiskujejo šolarji
do četrtega razreda osnovne šole.
Delo poteka v skupinah, ki so se-
stavljene tako, da je med otroki
čimmanjša starostna razlika.
Vsaka vzgojiteljica ve, kaj mo-
rajo otroci te starosti znati in ra-
zumeti. Skoz igro jih likovno,
glasbeno in intelektualno vzgaja-
jo, seznanjajo z okoljem, poma-

gajo pri razvijanju govora in
predstav o pojmih, ukvarjajo pa
se tudi s telesno in ritmično p-
balno vzgojo. V okviru VVO An-
gele Ocepek je tudi poseben
oddelek za razvojno motene
otroke.

V kuhinji vrtea pripravijo
dnevno okoli 1800 kosil, od teh
pa jih kar nekaj več kot tisoč ra-
zvozijo po drugih šolah in vrtcih;
poleg tega poskrbijo še za 1400
malic. Hrano vozijo na GŠ Jožeta
Moškriča in Toneta Čufarja ter v
VVO v Novih Jaršah in v zavod
Janeza Levca. Obenem pa v nji-
hovi jedilnici koajo tudi učenci iz
OŠ Vide Pregarc.

Takšen obseg dela zahteva
dobro organizacijo, sposobnost
in pripravljenost vseh, da opra-
vijo svoje delovne dolžnosti. Ve-
liko pa je opravil, ki jih tako
rekoč ne morerao prištevati med
obvezne naloge vzgojiteljic, tem-
več so se zanje odločile prosto-
voljno, v želji, da bi otrokom nu-
dile kar največ. Tako na primer
organizirajo poleti in pozimi le-
tovanje otrok. Poskrbijo za pre-

voz, varstvo, same učijo otroke
smucati in plavati. Tudi lzbira
kraja ni tako preprosta, samo
mora glede razmer in cen ustre-
zati njihovim možnostim. Lelos
je 174 otrok letovalo v Poreču in
Novem gradu, 187 pa jih je bilo
pozimi na smučanju v Bohinju.
Kadar je dovolj mraz in se je že
mogoče drsati na odkritem drsa-
lišču v Zalogu, vodijootroke tudi
tja. Poleti pa obiskujejo bazen na
Kodeljevem. Večkrat obiščejo
tudi predstave v Lutkovnem gle-
dališcu in Miadinskem domu.

Verjetno si tisti, ki se ni nikoli uk-
varjal z otroki, ne more popolnocna
predstavljati, kaj vse je ireba storiti,
da se skupina malčkov ali cicibanov
odpelje na sprehod, na obšk lutkovne
predstave ali v Zalog na drsališče
Treba jih je obleči ali pogledan, če so
to dobro naredili sami, marsikdo si še
ne zna sam zavezati čevljev. na cesti in
v avtobusu pa je treba skrbeti za oji-
hovo varnost. Delo vzgojiteljie je torej
napomo in odgovomo.

V vzgojno-varstveni oiganizadji
Angele Ocepek imajo precej težav z
igrišd. Predvsem zato, kcr imajozaoje
premalo denarja. Igrišča uporabljajo
namreč tudi okoleki otrod, ne le va-
tovanci vttca, zato bi se morali o tem
več pogovarjati tudi v kiajevnih skup-
riostih, kjer so enote tega vrtca. Spk*
pa bi se morali o igrtšdh. meni Breda
Zdešar, ravnateljica VVO Angele
Ooepek, pogovarjati pravočasoo, ne
čisto nazadn je, kot da lo ni pomembno
za otroke. Ne bi smeli ponbljaJU, da
urejena zelenica otroku ne poraeni ni-
česar, če ni na njej igraL Vse premalo
se zavedamo, da je za otioka igra to,
kar je za nas odnsle delo.
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